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Ata da Sessão Solene em Homenagem aos 15 
anos da Igreja Assembleia de Deus Mãe em 
Eldorado do Carajás/PA, realizada no 2º 
Período, da 1ª Sessão Legislativa, da 8ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Eldorado 
do Carajás, Estado do Pará. 

Aos doze dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador Dr. 
Jackson Vieira dos Santos Silva, secretariado pelos Vereadores Josemir da Silva Lima e Maíza 
do Adãozão, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum 
legal, com a presença dos vereadores: Cristiley Fernandes, Zé Almeida, Haroldinho da 17, 
Júnior do Gravatá e Paulinha da Saúde e  ausência dos Vereadores Leno da Peruana, Antônio 
da Bamerindus, Vaniele Barbosa, Nego da Loja e Luciano do Real. O Sr. Presidente iniciou os 
trabalhos invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense. Logo após o 1º Secretário fez 
a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em Salmos 37: 3. Ato contínuo, foi feito a 
leitura do Requerimento 28/2021 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Solicita a 
realização de Sessão Solene em homenagem aos 15 anos da Igreja Assembleia de Deus Mãe 
em Eldorado do Carajás/PA; Edital de Convocação 08/2021 do Gabinete da Presidência. Na 
sequência, todos se colocaram de pé para a execução do Hino Municipal. O Sr. Presidente 
informou que esta Sessão foi solicitada via Ofício pelo Pr. Adriel Ribeiro, Pastor Presidente da 
AD Mãe em Eldorado e requerida por este Presidente, através do Requerimento 28/2021. Assim 
o Sr. Presidente concedeu o uso da tribuna por tempo indeterminado ao Pr. Adriel. Na 
oportunidade, o mesmo fez um breve relato da história da Igreja em nível nacional e municipal. 
Após, convidou a cantora Cristiane Serra para entoar um louvor e posteriormente o coral da 
referida igreja também louvou. Para encerrar sua participação, o Pr. Adriel, franqueou a 
oportunidade ao Pr. Jonathan, para conduzir uma oração apresentando o Município, seus 
governantes e a Igreja. Em seguida, o Sr. Presidente, franqueou a palavra aos Vereadores 
presentes para que pudessem prestar suas homenagens, o qual se deu por ordem alfabética. A 
Sra. Prefeita, fez uso da palavra em meio a fala dos Vereadores, em razão de ter outra agenda a 
cumprir e ser preciso se retirar antes do fim desta Sessão. Após, foi lido a Moção de 
Congratulações e Aplausos 05/2021, em que posta em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade pelos presentes e posteriormente, repassados às mãos do Pr. Adriel Ribeiro. Em 
seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. 
Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 12 
de novembro de 2021 
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